

“天王”们的神秘继承人

张学友：拒绝两女儿“抛头露面”

张学友是娱乐圈出名的好丈夫、好爸爸，他曾被奶粉厂家看好，以7位数片酬为某奶粉代言，原本广告想让张学友与女儿一起出境，但张学友为了避免狗仔队对家人骚扰，坚持不让女儿们出境。

为了让女儿过上平常人的正常生活，张学友不仅频频为女儿转学，并在大女儿13岁时将她送去英国留学。在记者们拍到的照片里，张学友的女儿大多数时间戴着口罩，至今都没有人看到过其“庐山真面目”。

2014年6月15日，张学友与护苗基金会会长萧芳芳共同出席了《爸爸妈妈守护我》嘉年华。张学友坦言，身为父亲一直担心女儿的成长，之前不同意让女儿曝光在娱乐杂志上，很担心她们学坏。

张学友对女儿监管谨慎，不准女儿上网，除非搜查数据，但也会陪伴在侧。他自曝有一次上网收到裸男色情邮件，幸而由他发现并立即删除。张学友自称要学习如何放手，让女儿独立，他说：“好难找到平衡点，放手让她独立，又怕



张学友经常带女儿外出踏青。

掉以轻心，好怕啊！现在女儿大了，要很小心。”

张学友认识女儿所有的朋友，笑称认识女儿校内很受欢迎的男朋友孩子，感慨大女儿已不愿牵着他，在校内见他表现也表现回避。他笑称依旧逼女儿抱他，习惯了就不会感到尴尬。而早在之前，张学友出席女儿学校的父亲节活动，播放学生赞扬父亲的片段，他笑说回家便投诉女儿，“她镜头感不强，面对镜头时表现生硬缺自然，跟我一样”。

谭咏麟：私生子被藏10年

香港乐坛“校长”谭咏麟的儿子也一直神秘，由于谭咏麟发妻杨洁薇不能生育，红颜知己朱咏婷成为谭咏麟的“秘密情人”。1996年，朱咏婷为谭咏麟生下儿子谭晓风。谭咏麟为了不影私生子晓风的生活，多年来一直保护其隐私。直到2006年，谭咏麟的父亲病逝前，谭咏麟为了让父亲没有牵挂地离去，才公开了私生子谭晓风的名字。

2011年8月，谭咏麟在香港中环设宴，与家人、朋友提前庆祝61岁生日。“秘密情人”朱咏婷以儿媳身份带着儿子谭晓风现身。母子全程扶着谭咏麟的母亲，一幅三代同堂乐融融的温馨画面。而元配夫人杨洁薇则是整晚不见踪影。圈内好友告诉记者，“这场宴会就是阿伦想扶正朱咏婷而设的”。

而晚宴现场，16岁的谭晓风隆重登场，首次与谭咏麟的圈内好友一一见面。黑壮、俊朗的谭晓



谭晓风

风也得到在场嘉宾的一致好评。现场宾客爆料：“当晚谭咏麟和Wendy（朱咏婷）分别坐在谭妈妈的旁边，儿子晓风则坐在谭咏麟的旁边，全家福好甜蜜。”

尽管母亲一直没有名分，但谭晓风很争气，一直成绩优异。2010年，谭晓风考获“香港十优状元”，2013年又考入有“天才与首相摇篮”之称的牛津大学。为此，谭咏麟还在英国买下豪宅安顿母子俩。

吴宗宪：有规定，不让女儿接触媒体

吴宗宪为台湾的“综艺天王”。在娱乐圈如鱼得水的他，私生活却十分低调。他隐婚10余年，妻子无名分为他生下三个女儿、一个儿子。如今，大女儿吴珊儒从国外念书回来，在某网站担任主持人。虽然踏入了娱乐圈，但吴宗宪却对女儿保护欲十足，从来不让女儿单独接触媒体，吴珊儒被称为“史上最神秘”的女主播。

吴珊儒在回国后，因相貌甜美、性格开朗被某网站看中，力捧为台湾“一线”主播。节目一开播，吴珊儒就得到不少粉丝的赞赏，并有多家媒体联系她，要求为其做

专访报道。由于平日在家，吴宗宪都是“大佬”，女儿的一言一行必须听从“大佬”安排。于是，刚回家跟“大佬”商量专访的吴珊儒就被“批评”了一番，原因就是“经验不够，少接触媒体”。此后，每当媒体预约吴珊儒录节目、作专访，网站节目制作人何志宏就会站出来：“她在现在除了主持，私下还兼做托福家教，不跟媒体接触，是宪哥规定的。”



吴珊儒当上女主播后，首次与父亲同台。

整理/李诗韵

有人说，当你很关注一个人的时候，就想关注他的一切。不过，并不是所有人的“一切”你都能了如指掌。看看娱乐圈，中意的明星或许并不神秘，但他们的继承人你可能鲜有听说——近日，张学友14岁的大女儿曝光，她早前曾在英国读书，刚返回香港。张学友和罗美薇十分低调，外界很少有他女儿的照片。

在流行晒娃的今天，很多星二代自出生起，一举一动就暴露在公众面前，有的甚至成为了光芒四射的小童星。然而，上一代“天王”们却对家庭隐私十分保密，尽可能地让儿女远离闪光灯。当然，除了张学友，这样神秘的继承人还存在于不少“天王”的家中噢！



刘德华和女儿的合影

刘德华：走到哪儿都要牵着她

自从刘德华升级当爹后，一场没有硝烟的攻防战就拉开了序幕。为了阻挡传媒的偷拍，刘德华曾斥资上亿、三次搬迁，雇十个贴身保镖、三个保姆，加装五台闭路电视……哪怕给粉丝看女儿照片也是小心翼翼，不仅安保重重，每个人也仅有3秒时间观看。有圈内人爆料，香港狗仔曾出价7位数求女儿刘向蕙照片，被华仔一口拒绝，堪称最神秘的星二代。

好在2014年5月，刘德华还是大方地“晒”出了女儿的容颜。眼看着刘向蕙越来越大，刘德华更是疼爱有加。当年12月，刘德华便牵着两岁半的刘向蕙赶赴上海做公益活动，不但让一群

病童摸他的照片鹰钩鼻，还抱起几个月大的宝宝喂奶，姿势十分熟练，他现场自曝：“动作熟练，因为我经常在家喂女儿喂奶。”

50多岁才做爸爸的华仔，对独生女刘向蕙保护十足，目前请了四个贴身保镖和三个保姆照顾妻女。从未公开曝光的向蕙，眼见要入读幼稚园了。而有消息指，“24小时”爸爸华仔为爱女考幼稚园十分紧张，曾亲自带女儿到九龙塘的幼稚园面试，由于当日好多家家长在场，华仔的出现也引起轰动。而当时，刘向蕙就是以口罩、墨镜遮脸登场。据当日在场的家长透露，华仔很疼爱女儿，走到哪都会牵着女儿。

陈道明：女儿13岁闯英国

陈道明为内地影视圈“一哥”，妻子杜宪也曾是央视新闻联播的当家花旦。荧屏上抢尽风头的陈道明在现实生活中却格外低调内敛，他的女儿更是鲜少曝光。



1985年，陈道明女儿出生，起名陈格，小名格格。那时陈道明主演的末代皇帝播得正火，很多人都以为他们女儿的名字与陈道明扮演的角色溥仪有关。其实孩子的名字是有学问的姥爷给取的，出自王阳明著作中的名句。陈道明夫妇谁也没想把孩子往“公主”上培养，一切都由孩子自由成长。陈道明女儿格格13岁便只身一人赴英国求学。不过习惯低调的陈道明夫妇对女儿也是一样。

2010年，某网站博客上出现了一组被称为“陈道明女儿陈格”的清纯玉照。图片上的女孩身材苗条，长相清秀，有网友称，与陈道明的爱人杜宪非常相像。在这篇《陈道明女儿》的博文中，选用了多幅这个女孩的照片，文中还以“天真无邪、小巧可人”来形容这名女孩。许多网友看到后，纷纷跟帖称“非常漂亮”。而之后，这个女孩被证实是在电视剧《茉莉花》、《北洋水师》中扮演陈道明女儿的演员李念，而非陈道明真正的女儿。

直到近年，陈格学满海归，当时28岁的她，回国成为越剧团青年演员兼舞蹈演员，多番表演后，才真正亮相。

周华健：拒绝亲子节目

周华健为20世纪90年代的台湾“四大天王”之一，在私下里他也是娱乐圈公认的好丈夫、好父亲。周华健的妻子康梓兰是美国人，两人1996年走进婚姻殿堂，如今已幸福走过19年。周华健和康梓兰有一双可爱的混血儿女，周华健对他们保护得非常好，很少让他们在公众视线中亮相。

周华健的儿子周厚安因长相帅气，曾有不少电视节目制作人争相邀请父子俩一起上节目，但都被周华健一句“不太想”回绝。

有圈内好友爆料，周华健平日是个慈父，儿女的任何决定他都会大力支持，唯独当儿子



周厚安成名后，周华健才肯让他同台出席发布会。

提出要进娱乐圈时，“他（周华健）一口拒绝，还笑安仔（周厚安）长得太帅，担心比自己更有名”。

然而，因周华健这首红遍了大江南北的《亲亲我的宝贝》，周华健的儿子周厚安从小就受到了各界的关注。周厚安如今已经24岁了，尽管众星环绕，但他却很有个性，对外宣布：“不想因老爸而成为媒体的焦点。”

而在2008年北京奥运会上，周华健、周厚安父子俩因出色的外语表达能力成为奥运志愿者、担任城市翻译外景主持。周华健说：“我的语言能力好呀，我儿子的英语也非常棒，我们愿意为国外运动员担任翻译，介绍中国北京的美丽景色。”